

Samenvatting 1^e halfjaarresultaat

EUR 0,5 miljoen winst en een sterk toenemende orderportefeuille in eerste halfjaar 2010 voor HITT

- Grote orderontvangst ter waarde van EUR 31,6 miljoen in 2010H1
- Omzet van EUR 16,3 miljoen op hetzelfde niveau als 2009 maar neemt geleidelijk toe
- Kostenniveau 12% lager dan in 2009H1
- Nettowinst van EUR 0,5 miljoen (2009H1: EUR 0,9 miljoen verlies)
- Negatieve kasstroom door aanzienlijke voorfinanciering van grote projecten in Turkije en India
- Relatief meer lange termijncontracten in de bestaande orderportefeuille die per 30 juni 2010 EUR 43,1 miljoen bedraagt.

Kerncijfers voor het eerste halfjaar 2010:

	Zes maanden eindigend op		
	30-06-2010	30-06-2009	<i>afwijking</i>
x EUR 1.000; uitgezonderd gegevens per aandeel en aantal werknemers			
Omzet	16.284	16.419	-135
Operationele kosten	-15.542	-17.724	2.182
Winst (verlies)	492	-898	1.390
Vrije kasstroom *	-4.177	-2.602	-1.576
Solvabiliteit	62%	62%	
Orderontvangst	31.638	15.153	16.485
Gemiddeld aantal werknemers	160	170	-10
Gewone winst per aandeel	0,12	-0,19	0,31

* Kasstroom uit operationele en investeringsactiviteiten

Algemene ontwikkelingen

In het eerste halfjaar van 2010 boekte HITT een omzet van EUR 16,3 miljoen (2009H1: EUR 16,4 miljoen) en een nettowinst van EUR 0,5 miljoen (2009H1: EUR 0,9 miljoen verlies). De bestaande orderportefeuille nam in het eerste halfjaar 2010 toe tot EUR 43,1 miljoen dankzij grote orders met een contractwaarde van EUR 31,6 miljoen.

Zowel omzet als toegevoegde waarde (dit is omzet minus kosten van materialen en uitbesteed werk) zijn op bijna hetzelfde niveau als in de vergelijkbare periode in 2009 maar gerealiseerd met minder personeel. Vooral op het gebied van Traffic kon HITT in het eerste halfjaar een aanvang maken met verschillende nieuwe projecten. HITT profiteerde van de effecten van veel verrichte verkoopinspanningen en een beginnend economisch herstel. Op scheepvaartgebied (Noorzeekanaal, Den Helder, Antwerpen en Gent) ontving HITT aanzienlijke orders. De eerste signalen van verbetering zijn ook waarneembaar in de luchtvaartmarkt, waar HITT onlangs nieuwe orders heeft binnengehaald (Cairo, Chengdu).

In de eerste maanden van dit jaar werden de resultaten van HITT beïnvloed door projecten met een lage marge in India, Turkije en China. Deze projecten vergen aanzienlijke capaciteit zonder de bijbehorende winstbijdrage en stonden daardoor een snelle winststijging in de weg. Een aantal van deze projecten is niettemin in de laatste fase waardoor – naar verwachting – deze effecten zullen verminderen. Verschillende nieuwe projecten met een beter winstpotentieel zijn binnengekomen.

De projecten in India vragen nog steeds veel aandacht en inspanning. Nieuwe afspraken met klanten en partners versnellen het proces en de eindstreep is in zicht. Er is een doorbraak in het project in the Golf van Kachchh in India, waar na vertragingen sinds 2006, de eerste toren is gebouwd en voorzien van HITT-apparatuur. Dit ging gepaard met een aanzienlijke voorfinanciering. Soortgelijke voorfinancieringvereisten gelden ook voor het luchthavenproject in Turkije. Afronding van het werk in Turkije is voorzien in het derde kwartaal van 2010, waardoor de kasstroom aanzienlijk zal toenemen.

HITT is tevreden met de behaalde omzet- en winsttoename op het gebied van haven managementsystemen. In het eerste halfjaar van 2010 werden de haven managementsystemen voor Fremantle en Port Everglades operationeel. In juni kreeg HITT een nieuw contract van de Port of Los Angeles, de grootste haven in Noord Amerika. HITT zet in op de groei van haar bestaande contracten en diensten voor de haven. In het eerste halfjaar is een sterk geïntegreerd management informatiesysteem voor de verkeersbegeleidingsmarkt ontwikkeld, waardoor de productielijn is uitgebreid met een belangrijk concurrerend product.

Het Hydrografie en Navigatie segment profiteerde van de lichte verbetering van de activiteiten in Azië en de signalen van de wereldwijde verbetering in de offshore industrie. De verkoop van navigatieapparatuur is nog steeds traag en het wachten is op de introductie van de tweede generatie draagbare loodsunits die op dit moment wordt ontwikkeld en in het vierde kwartaal klaar moet zijn.

HITT richt zich op het leggen van lange termijnrelaties en het uitbreiden van haar klantenbestand. De aftersales- en klantenondersteuning voor afgeronde projecten liet een gezonde groei zien in 2010.

Het personeelsbestand was op 30 juni gedaald tot 158 werknemers (eind 2009: 161) als gevolg van de inspanningen om toegevoegde waarde te verhogen door kosten te verlagen.

Vooruitzichten

Rekening houdend met de grote toename van ontvangen orders in het eerste halfjaar, is de directie van HITT gematigd positief over een verdere groei van de winst. Voor de toename van nieuwe orders is HITT afhankelijk van de verdere verbetering van de wereldwijde economische situatie, die in de luchtvaartsector nog niet echt is doorgedrongen.

Financiële ontwikkelingen

Toelichting op de winst- en verliesrekening

In het eerste halfjaar van 2010 was de omzet op bijna hetzelfde niveau als het jaar ervoor: EUR 16,3 miljoen (2009H1 EUR 16,4 miljoen). De inkoop van materialen voor projecten daalde van EUR 7,5 miljoen in de eerste helft van 2009 tot EUR 7,2 miljoen in de vergelijkbare periode in 2010. Dit resulteerde in een hogere toegevoegde waarde van EUR 9,0 miljoen (2009H1: 8,9 miljoen) in lijn met de verwachtingen. HITT ondervond in de eerste maanden van 2010 nog steeds de effecten van moeilijke marktomstandigheden en begon het jaar met relatief lage toegevoegde waarde.

De kosten van personeelsbeloningen daalden met 13,6% tot EUR 6,4 miljoen (2009H1: 7,4 miljoen) als gevolg van de reorganisatie in 2009 en een personeelsreductie in het kantoor in Apeldoorn. In het eerste halfjaar van 2009 waren reorganisatiekosten opgenomen van EUR 0,6 miljoen.

De investeringen in softwareontwikkeling namen toe met EUR 0,2 miljoen tot EUR 1,1 miljoen in het eerste halfjaar van 2010. Een deel van de ontwikkelingskosten werd in 2009 ten laste van het resultaat gebracht om de geschatte opbrengstwaarde niet te overschrijden, omdat in 2010 de marktomstandigheden (en de geschatte opbrengstwaarde van producten) verbeterden en minder kosten ten laste van het resultaat werden gebracht.

Afschrijvingen daalden met EUR 0,2 miljoen naar EUR 0,9 miljoen in het eerste halfjaar. De afschrijving van geactiveerde ontwikkelingskosten van de vergelijkbare periode in 2009 bevatten een bijzondere waardevermindering van EUR 0,2 miljoen. Bovendien waren de eerste maanden van 2010 traag met betrekking tot nieuwe orders en het starten van nieuwe projecten, wat resulteerde in een lagere afschrijving van ontwikkelingskosten.

De overige kosten daalden met 18,4% tot EUR 2,0 miljoen (2009H1: EUR 2,5 miljoen). Dit is het resultaat van een combinatie van kostenverminderingprogramma's, lagere garantie- en verkoopkosten.

Het operationele resultaat bedroeg EUR 0,7 miljoen (2009H1: EUR 1,3 miljoen verlies) en het nettoresultaat bedroeg EUR 0,5 miljoen (2009H1: EUR 0,9 miljoen verlies). Daarmee is de winst per aandeel gestegen van een verlies van EUR 0,19 in het eerste half jaar van 2009 naar een winst van EUR 0,12 in het eerste halfjaar 2010.

Toelichting op de financiële positie

De goodwill steeg met EUR 0,2 miljoen, voornamelijk door koersverschillen. Dit hangt samen met het verzwakken van de euro in het eerste halfjaar. De geactiveerde ontwikkelingskosten stegen ten opzichte van ultimo 2009 met EUR 0,4 miljoen naar EUR 5,3 miljoen door eerder genoemde redenen en door valuta-effecten van geactiveerde ontwikkelingskosten in Canada.

De handels- en overige vorderingen stegen met EUR 4,9 miljoen tot EUR 17,2 miljoen, inclusief invorderbare bedragen voor aangenomen werk die met EUR 3,4 miljoen stegen tot EUR 10,4 miljoen. Deze toename is in grote mate het resultaat van de voortgang van in voorgaande jaren aangenomen projecten met langzame betaalschema's zoals in Turkije en

India. Het voorfinancieringsniveau voor deze projecten lijkt het hoogtepunt te hebben bereikt. De handels- en overige schulden zijn niet veel gewijzigd: EUR 6,8 miljoen vergeleken met EUR 6,7 miljoen in 2009. Het werkkapitaal steeg met EUR 5,1 miljoen.

De actuele belastingvordering daalde van EUR 0,7 miljoen naar EUR 0,1 miljoen door terugbetaling van de afgedragen inkomstenbelasting in 2009.

Toelichting op het kasstroomoverzicht

De kasstroom uit operationele activiteiten daalde tot EUR 3,0 miljoen uitstroom (2009H1: EUR 1,6 miljoen uitstroom), veroorzaakt door de toename in werkkapitaal voor eerder genoemde projecten.

De kasuitstroom voor investeringen bedroeg EUR 1,1 miljoen (2009H1: EUR 1,0 miljoen) en had voornamelijk te maken met de toename in productontwikkeling. De kasuitstroom van financiële activiteiten was gelijk aan 2009H1 met EUR 0,6 miljoen. Dit betreft hoofdzakelijk dividendbetalingen die gelijk waren aan de betalingen van het jaar daarvoor. Per saldo daalde de liquide middelen met EUR 4,8 miljoen naar EUR 1,3 miljoen per 30 juni 2010.

Transacties met verbonden partijen

De toelichting op transacties met verbonden partijen is opgenomen in de halfjaarrekening onder punt 13 in de toelichting.

Betrokkenheid accountant

De financiële overzichten in dit halfjaarrapport zijn niet gecontroleerd of beoordeeld door onze accountant.

Risicoprofiel

In ons jaarverslag 2009 hebben we bepaalde risico categorieën en -profielen uitvoerig beschreven die invloed konden hebben op onze financiële positie en resultaat. Naar onze mening zijn en zullen het karakter en de potentiële invloed van de risico's in de tweede helft van 2010 niet materieel afwijken.

Over HITT

HITT is een vooraanstaande speler op de wereldwijde markt voor verkeersbegeleidende en navigatiesystemen. Het bedrijf ontwikkelt technologie die gericht is op verbetering van veiligheid en verkeersdoorstroming, waarmee tevens aanzienlijke kostenbesparingen in infrastructuur en logistiek behaald worden. De kernactiviteiten van HITT bestaan uit het ontwikkelen en verkopen van beveiligingssystemen en diensten voor lucht- en scheepvaart alsmede hydrografische en navigatiesystemen.

In 2009 boekte HITT een omzet van EUR 32 miljoen en een nettowinst van EUR 0,3 miljoen. Eind 2009 werkten 161 personeelsleden bij HITT. HITT is genoteerd aan Euronext Amsterdam NV sinds juni 1998.

Voor verdere informatie: Sjoerd Jansen (algemeen directeur); t +31(0)555432590 e: investor.relations@hitt.nl

Geconsolideerde winst- en verliesrekening

Voor de periode eindigend op 30 juni

		Zes maanden eindigend op	
		30-06-2010	30-06-2009
x EUR 1,000; behalve gegevens per aandeel			
Voortgezette activiteiten			
Omzet	4	16,284	16,419
Kosten van materialen en uitbesteed werk		-7,239	-7,490
Personeelskosten	6	-6,388	-7,390
Productontwikkeling	5	1,051	809
Afschrijvingen		-937	-1,166
Overige bedrijfskosten		-2,029	-2,487
		-15,542	-17,724
Operationele winst (verlies)		741	-1,305
Financiële baten en lasten		1	55
Winst (verlies) voor belastingen		742	-1,250
Winstbelastingen		-185	337
Winst (verlies) uit voortgezette activiteiten		557	-913
Beëindigde activiteiten			
Winst (verlies) uit beëindigde activiteiten	7	-65	15
Winst (verlies)		492	-898
Toekomend aan:			
Aandeelhouders van de onderneming		546	-898
Minderheidsbelang derden		-54	0
		492	-898
Winst (verlies) per aandeel	8		
Uit voortgezette en beëindigde activiteiten:			
Gewone winst (verlies) per aandeel		0.12	-0.19
Verwaterde winst per aandeel		0.12	-0.19
Uit beëindigde activiteiten:			
Gewone winst (verlies) per aandeel		0.13	-0.19
Verwaterde winst per aandeel		0.13	-0.19

Geconsolideerd overzicht van de financiële positie

op 30 juni

	30-06-2010	31-12-2009
x EUR 1,000		
ACTIVA		
Vaste activa		
Materiële vaste activa	564	627
Goodwill	1,327	1,141
Ontwikkelingskosten	5,266	4,898
Uitgestelde belastingvorderingen	273	198
	<u>7,429</u>	<u>6,864</u>
Vlottende activa		
Vorraden	200	246
Handels- en overige vorderingen	17,200	12,335
Actuele belastingvorderingen	53	684
Geldmiddelen en kasequivalenten	1,304	6,661
	<u>18,757</u>	<u>19,926</u>
	<u>26,187</u>	<u>26,790</u>
PASSIVA		
Eigen vermogen		
Eigenaars van de moedermaatschappij	9	16,478
Belangen zonder zeggenschap		81
		<u>16,316</u>
Langlopende verplichtingen		
Pensioenvoorziening	1,294	1,294
Uitgestelde belastingverplichtingen	748	875
Financiële leaseverplichtingen	35	47
	<u>2,077</u>	<u>2,216</u>
Kortlopende verplichtingen		
Handels- en overige schulden	6,757	6,724
Actuele belastingverplichtingen	714	699
Voorzieningen	295	525
Financiële derivaten instrumenten	28	19
	<u>7,794</u>	<u>7,967</u>
	<u>26,187</u>	<u>26,790</u>

Geconsolideerd kasstroomoverzicht

Voor de periode eindigend op 30 juni

	Zes maanden eindigend op	
	30-06-2010	30-06-2009
x EUR 1,000		
Kasstroom uit operationele activiteiten		
Operationele winst (verlies)	741	-1,305
Aanpassingen voor:		
Afname (toename) werkkapitaal	-5,098	-1,712
Toename (afname) van voorzieningen	-240	507
Afschrijving materiële vaste activa	170	167
Afschrijving ontwikkelingskosten	766	797
Bijzondere afwaardering ontwikkelingskosten	-	193
Kasstroom uit operationele activiteiten	-3,660	-1,353
Betaalde rente	-24	-19
Betaalde winstbelastingen	699	-275
	-2,986	-1,647
Kasstroom uit investeringsactiviteiten		
Aankoop van materiële vaste activa	-76	-161
Uitgaven voor productontwikkeling	-1,051	-809
Opbrengsten uit verkoop van materiële vaste activa	1	0
Verkoop van deelnemingen	-65	15
	-1,191	-955
Kasstroom uit financieringsactiviteiten		
Uitgekeerde dividenden	-657	-657
Betalingen van financiële leaseverplichtingen	-12	0
Ontvangen rente	50	65
	-619	-592
Netto toe(af)name van geldmiddelen en kasequivalenten	-4,796	-3,194
Geldmiddelen en kasequivalenten aan begin van periode	6,661	8,502
Effect van wisselkoerswijzigingen	-561	298
Geldmiddelen en kasequivalenten aan einde van periode	1,304	5,606

Dit persbericht is gebaseerd op het halfjaarbericht 2010 zoals opgesteld door de directie en betreft slechts een deel ervan. Het volledige halfjaarbericht is beschikbaar op www.hitt.nl.

Einde persbericht